
 
 

PROVINCE DE QUÉBEC 
COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE DE LA BROQUERIE 
Procès-verbal de la séance du Conseil d’établissement 

de l’école De La Broquerie tenue le 18 mai 2016 à 18 h 
au 401, De Jumonville à Boucherville 

 Présence :  
Madame Alexandra Lafontaine, enseignante 
Madame Lyne La Branche, enseignante 
Madame Véronique Cadrin, enseignante 
Madame Catherine Laroche, psychoéducatrice  
Madame Isabelle Leyrolles, présidente 
Madame Viviane Pelletier, parent 
Monsieur Jean-François Coudé, parent 
Madame Renée Beaulieu, parent 
Monsieur Karim Senoussi, parent  
Madame Murielle Dionne, service de garde 
Madame Hélène St-Pierre, soutien 
Madame Mireille Boudreault, Directrice 
Madame Josée Bourque, Parent public 
 

Absence : 
Monsieur Mathieu Ferrat, parent  
 

 1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 
L’Assemblée est ouverte par la direction à 18 h 07 après constatation du quorum.  
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2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
Il est proposé par Mme Pelletier d’adopter l’ordre du jour 18 mai 2016 avec ajout en varia suivi de 
convention de gestion.   
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 20 avril 2016  

Il est proposé par Mme Lafontaine d’adopter le procès-verbal du 20 avril 2016  
Adopté à l’unanimité 
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4. Suivi du procès-verbal du CE du 20 avril 2016 
Suivi de Mme Boudreault sur l’activité au point 6.7 Plantation d’arbres par les élèves, tout s’est bien 
déroulé et notre école a planté environ 20 à 25 arbres. 

 
5. Parole au public 

Présence de Mme Josée Bourque et il est convenu de devancer le point 7.2 fournitures scolaires. 
Mme Bourque passe en revue chacun des documents concernant les fournitures scolaires et apporte 
des suggestions de modifications diverses.  Mme Boudreault fera les modifications nécessaires.  Ce sont 
essentiellement des modifications de compréhension et de cohérence entre les demandes des 
enseignants et les niveaux scolaires. 
 

6. Suivi sur l’arrivée des élèves le matin  
Présentation de Mme Leyrolles en trois points sur ce qui est convenu avec la Direction et le service de 
garde en rappelant que c’est un rappel de ce qui avait été décidé l’an passé.   
 

-Une différence d’arrivée de 5 minutes est tolérée et les enfants pourront accéder à la cour; 
-Pour les enfants qui arrivent plus tôt, aucun élève ne doit attendre sur le trottoir.  Ils doivent se diriger 
dans l’allée bordant l’arboretum; 
-Pour les présences répétitives avant l’heure d’arrivée autorisée, les parents seront avisés par la 
Direction pour apporter les correctifs nécessaires.  
 

7. Points de la Direction d’établissement  
7.1. Changement d’horaire cour de musique (approbation)  

Faisant suite à la demande de modification de l’horaire du cours de musique.  
Il est proposé par Mme Laroche d’entériner l’autorisation donnée au préalable par courriel en 
vertu des règles de régie interne à l’article 10.5. Adopté à l’unanimité.  
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7.2. Fournitures scolaires 2016-2017 (approbation)  
Suites aux modifications proposées par Mme Bourque au point 5 il est proposé par M. 
Senoussi d’approuver les listes de fournitures scolaires avec les modifications proposées 
par Mme Josée Bourque avec uniformisation des items d’un niveau à l’autre, 
Adoptée à l’unanimité. 
 

7.3. Organisation scolaire 2016-2017 (information) 
Discussions sur la disponibilité des locaux pour la prochaine année scolaire en raison de 
l’ajout d’une classe de maternelle, tous les locaux de notre école seront occupés. 

 
7.4. Travaux cour 3e cycle – clôture (approbation)  

Présentation de Mme Boudreault pour des travaux dans la cour concernant le 
prolongement d’une clôture pour fermer adéquatement l’accès.  Ce sera à même le budget 
de la cour d’école. Il est proposé par M. Senoussi d’approuver les travaux tel que décrits.  
Adopté à l’unanimité 

 
7.5. Prévision des services complémentaires pour 2016-2017 (information) 

Présentation par Mme Boudreault d’une augmentation des services complémentaires en     
raison du volume des besoins les services touchés seront TES et orthopédagogie.   

 
7.6. Suivi du plan de lutte contre l’intimidation et la violence à l’école (information) 

Présentation par Mme Boudreault des activités en 2015-2016 tenue dans les classes de 4e  à 
6e année. Il y a eu un sondage transmis aux élèves de la 3e à la 6e année sur le sentiment de 
sécurité à l’école, compilation du sondage à venir. Il y a eu un cas d’intimidation durant 
l’année scolaire et beaucoup de conflit en 4e année. 
 

 
 

8. Information de l’OPP :  
Plusieurs suivis sur les activités à venir dont le lancement du disque. Notre équipe de parents 
bénévoles est très occupée mais tout est sous contrôle. 
 

 9. Information du Comité de parents 
Mme Beaulieu fait le suivi de la dernière rencontre il n’y a rien de particulier, voir compte rendu 
déposé par le comité de parent.  
 

 10. Varia 
Convention de gestion– discussions diverses sur le positionnement de notre école vs le palmarès 
des meilleures écoles; nous étions, en vertu des résultats 2014, 115e sur 120. Mme Boudreault 
explique la démarche faite par le palmarès et le pourquoi de notre positionnement. Il est possible 
pour les parents de voir le taux de réussite scolaire des élèves de notre école dans le rapport 
annuel.   

 

Les membres du CÉ demandent à la direction d’école de pousser un peu plus l’analyse des causes 
de ce positionnement afin de trouver des moyens pour s’améliorer. 

 
 11. Date de la prochaine séance 

Le jeudi 16 juin 2016 18 h. 
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12. Levée de l’assemblée 
Levée de l’assemblée à 20 h 12 
Il est proposé par Mme Beaulieu de lever l’assemblée. 
Adopté à l’unanimité. 

   

 Isabelle Leyrolles 
Président 

Mireille Boudreault 
Directrice 

 


